



Чья кровь краснее?

Чем отличается еврейская кровь жителей Гило от такой же крови жителей других районов израиля? Слова главы правительства арабами расцениваются однозначно: Гило - нет, значит в других местах - да!

Последние несколько дней внимание израильской общественности приковано к Гило. Каждый день с экранов телевизоров на нас смотрят усталые глаза замученных беспокойной жизнью жителей иерусалимского района. Продолжающиеся почти год обстрелы наконец привели к реакции - израильские войска окружили логово террористов. Удивленные действиями армии арабы прекратили огонь. По всем средствам массовой информации раздался грозный голос главы правительства: "Если обстрелы возобновятся - войска войдут в Бейт-Джалу!"

Видимо не поверив, как и мы, привычным угрозам, палестинцы после недолгого перерыва решают возобновить обстрелы и... войска вошли в Бейт-Джалу! Но, стрельба продолжается, жители Гило получают специальные указания, как вести себя при минометном обстреле.

Несомненно, первое, выполненное гном Шароном обещание, впечатлило всех. Однако мы не спешим вешать лавровый венки на голову бывшего полководца. Активность его действий в Бейт-Джале вызывает резонный вопрос:

- Чем отличается еврейская кровь жителей Гило (пусть Всевышний хранит их!) от такой же крови жителей Неве-Дкалим и Гуш-Катифа? Чем провинились дети Хеврона, которых ежедневно расстреливают из Абу-

Снены? Почему можно безнаказанно убивать жителей Иерусалима в районе Пизгат-Зейв? Список можно продолжить...

Все эти угрозы Шарона не более чем дипломатическая игра и создание себе имиджа-освободителя. Такими действиями он может ввести в заблуждение кого угодно, но только не арабов-террористов. Слова главы правительства ими расцениваются однозначно: Гило - нет, значит в других местах - да! Если же его действия означают начало борьбы с террором, то пусть вспомнит о девяти убитых с начала недели, постоянной стрельбе, сотнях (!) раненых и пусть не ждет новых жертв. Идущего тебя убивать - убей первым! - говорит наша Тора.

ЕДИНСТВЕННОЕ РЕШЕНИЕ

Не стоит унывать! Чудесную возможность дал нам Создатель - каждый может изменить свое поведение! Особенно сейчас, в месяц Элул, о котором сказано "Король выходит в поле". Любой желающий, даже г-н Шарон, может приблизиться к Королю Мира и получить силы для исполнения указаний Его пророка - Любавичского Ребе ШЛИТА Короля Мошиаха! А указание одно: Возобновить свою власть над землями, которые Всевышний даровал нам в последние войны Израиля, отобрать у бандитов оружие и тогда несомненно, мы все вместе отправимся в мирный Иерусалим, в Третий Храм с радостью и весельем.



На прошлой неделе в Иерусалиме прозвучал взрыв. Оказалось, что взорвалась "приманка", а основное взрывное устройство дало осечку...



Добрые вести

Билет к Мошиаху!

Приближаются осенние праздники и хасиды ХАБАДа готовятся к очередной поездке в "Сефен-Сефенти" - штаб-квартиру Любавичского Движения в Нью-Йорке. В связи с этим организация "Штаб Мошиаха для русскоязычных евреев" проводит лоторею, в которой будет разыгрываться билет на поездку к Любавичскому Ребе ШЛИТА Королю Мошиаху. Важность этого мероприятия заключается также в том, что обладатель билета будет представлять всех участников лотореи.

Церемония розыгрыша будет проводиться в четверг, 18 элула (6 сентября) - день рождения Баал-Шем-Това и Алтер Ребе - в здании "770" в Кфар-Хабаде.

Цена билета - 100 шекелей. Один выигрыш на 35 участников. Справки по тел. 055-507-781, Шолем Лугов.

"Самиздат-Мошиах"

Молодежная Организация Русскоязычных Евреев "Геула" объявляет подписку на новый некоммерческий еврейский журнал "Самиздат-Мошиах". Еженедельно вы сможете знакомиться с разными областями иудаизма: от законов до скрытых аспектов Каббалы, классические комментарии к Торе и актуальные события в мире. Ну и конечно все о Мошиахе.

Заказы по телефону: 052-726-142

Доллар Ребе

Вам необходим доллар Любавичского Ребе ШЛИТА с благословением? Вы получите его, пожертвовав 770 шек. тел. 03-658-4633 (МОРЕ)



Тора глазами Мошиаха

СТРАТЕГИЯ И ТАКТИКА

Согласно хасидизму, война, на которую выходит воин в главе "Ки тецэ", есть не что иное, как все то же, известное по "Тании", противоборство двух душ: Б-жественной и животной. Животная душа - хитрый враг. У нее есть большое преимущество - она первой вселилась в тело и чувствует себя в нем хозяйкой. А Б-жественная душа пришла к человеку лишь в возрасте 12-13 лет, и ей нелегко доказать свои права. Исход борьбы между двумя душами, однако, предрешен: "И тогда отдаст его Всевышний, Б-г твой, в руки твои". Враг будет подчинен - так утверждает Тора.

И, более того, все те "искры святости", которые таились в материальном и за которые также велась борьба двух душ, в итоге будут подняты к своему Источнику. Это и есть воинская добыча, о которой также упоминает Тора в нашей недельной главе. И даже та красивая гойка, которую допускается взять еврейскому воину, по Каббале, также представляет собой "ницоц", упавший среди нечистых оболочек и стремящийся вернуться к Источнику. И солдат, поддавшийся искушению, согласно хасидизму, не так-то прост. Ведь все воины Дома Давидова были праведны...

Такова особенность хасидского взгляда на вещи, что даже в негативных, казалось бы, явлениях - познано конечное добро.

Но это - глубины Каббалы и хасидизма. А есть в "Ки тецэ" и одно очень простое, практическое указание. В самом начале главы сказано:

"Когда пойдешь войной на врага своего..." Эту неоконченную фразу можно разбить на две части, и тогда она обретет завершенность и новый смысл: "Если выступишь войной - одержишь верх над врагом своим". Ивритская грамматика вполне допускает такое прочтение фразы. А как сразу меняется весь настрой! Вот чего требует хасидизм: не ждать, пока враг (в данном случае это - животная душа) начнет интифаду, и не толковать с ним об автономии, а смело идти на него войной. И тогда одержишь верх - так обещает Всевышний.

Беседа главы "Ки Тецэ" 5714 (1954) г.

СВОД ЗАКОНОВ

Новорожденный

Существует обычай класть в кроватку младенца Тору, Псалмы и Танию. Разумеется, священные книги оскверняются, находясь около младенца, когда его переодевают, пеленают или купают, поэтому их надо обернуть двойным покрытием.

После рождения ребенка мать в канун субботы и праздников зажигает на одну свечу больше, чем прежде.

Следует выбирать для ребенка такие игрушки и книжки, глядя на которые, он не увидит некошерных животных.

Очень важно выбрать ребенку правильное имя, но об это в следующем выпуске.

Контактные телефоны "Геула":

(03)658-46-33, 052-726-142

Адрес: ул. аГвуль, 38, Бат-Ям

Geula@Moshiach.RU

Стоит посетить:

www.MoshiachInRussian.com

Чудеса сегодня

ПОЛКУ ЛЕВИТОВ ПРИБЫЛО

Семья Давида и Эстер Сегал из Петербурга, до того семь лет оставшаяся бездетной, получила от Всевышнего чудесную компенсацию. Мужественно выношенная героической матерью беременность, которую несколько раз требовали прервать врачи, завершилась неслыханной удачей - рождением пятерых детей. Поэтому, если предположить, что фамилия Сегаль (Сган-Леви) - действительно отражает их принадлежность к колену Леви, то заголовок этой статьи становится понятным.

Расскажем вкратце о Давиде и Эстер. Они стали соблюдать заповеди, будучи представителями интеллектуальной элиты Питера, успешно подвизаясь на поприще филологии (Эстер - магистр в этой области) и сочетая это занятие с серьезным увлечением театром. Даже создали полупрофессиональную театр-студию и одно время вместе учились в "театральном". Однако Всевышний малопомалу подвел их к мысли о еврейском самосознании. А, поскольку оба способны увлекать за собой людей, будучи яркими и талантливыми личностями, то можно себе представить, в каком выигрыше оказался весь Питерский ХАБАД. Праздничные вечера, шاباتы, семинары... поток людей, устремляющийся сначала в их собственную квартиру, затем - туда, где бы они только ни организовывали свои мероприятия. В городе возник новый Бейт-ХАБАД.

Бездетность продолжала оставаться проблемой, но подход к ней у них теперь был хасидский. Спрашивали Ребе через "Игрот Кодеш" и получали ответы с благословениями не только на рождение детей, но и... внуков.

Когда по указанию Ребе, полученному опять-таки в "Игрот Кодеш", они отказались от великолепной возможности бесплатно (!) пожить годик в Иерусалиме с целью учебы, а заодно и лечения, тут-то, наверное, и переполнилась чаша их заслуг. Ребе велел им оставаться в Петербурге, где Давид был крайне необходим в качестве директора учебного центра. А как же лечение, ведь оно вроде бы в Израиле лучше? Однако вернувшись в Питер, они вдруг получили в по-



дарок от друга драгоценный доллар Любавиского Ребе ШЛИТА с благословением на рождение детей. Затем нашелся прекрасный врач, некто Николай Корнилов. Эстер сообщила мужу хорошие новости...

По прошествии времени новости оказались... слишком хорошими. Дело в том, что зародышей, видных с помощью ультразвука, было три. Потом выяснилось, что их четыре! Врачи настаивали на операционном вмешательстве и устранении "лишних". Ребе в письме ответил так: "Принимая в иешиву множество учеников, а не только самых умных или самых старательных, выиграешь больше, ибо будет больше шансов, чтобы появились и умные, и старательные..." И супруги Сегал взяли на себя риск отказать требованию врачей. Хотя, уступив они, риск тоже был велик - в 12 случаях из 100 такое вмешательство заканчивается плачевно...

Семья Сегал сделала алию в Израиль, а роды прошли в медицинском центре "Шаарей Цедек". Когда Эстер узнала, что детей на самом деле пятеро (а это произошло уже к концу беременности), то вновь отказалась от какого бы то ни было вмешательства с целью "устранения лишних". Второго Элула сего года все пятеро младенцев увидели свет. Эстер и Давиду сразу вспомнились слова Ребе в его ответе: "Не обязательно ждать до 18 Элула - отдать ребенка в хейдер можно уже с началом месяца".

Необычный случай рождения пятерни уже был отмечен в центральных заголовках. Но о том, какова роль Ребе ШЛИТА, Короля Мошиаха, в этой истории, вы узнаете лишь из этой статьи. Хотя перечисленное нами - малая доля. Чудеса здесь были на каждом шагу. И еще будут!

Пишем Ребе - видим чудеса!

Зачем искать ответы, обращаясь к силам магии и аферистам?!

Пейте воду из чистого источника!

Ребята из МОРЕ "Геула" помогут вам обратиться к Ребе ШЛИТА за советом и благословением (разумеется бесплатно). Тел. 052-726-142.